Nr. 1.1.06-108; LB S. 173 Nr. 1.1.07-106; LB S. 50

Nr. 1.1.02-010; LB S. 157

AMTLICHE PRUFUNGSFRAGEN

PRUFBOGEN

Hinweis fir die Beantwortung der Fragen: Bei Fragen mit
vorgedruckien Antworten kdénnen eine oder mehrere Antworten
richtig. sein. Jeweils richtige Antworten sind in den dazugehd&rigen
Késtchen anzukreuzen. Bei Fragen nach Zahlen sind diese in die
daftr vorgesehenen Késtchen einzusetzen.

Vom Schiiler auszufiillen

geboren
Name: am:
Prif-
Vorname: datum:
Fahrschule:
Ich versichere, die nachfolgenden Fragen ohne Hilfsmittel beantwortet zu haben.
Unterschrift:

Vom Fahrlehrer auszufiillen

Fehlerpunkte / 5-Punkte-Regel

Klasse . |A1| A |B|C1|C|CE|DI|D|M|L|T|S

Grundstoff

Zusatzstoff

Summe

5-Punkte-
Regel*

bestanden

nicht
bestanden

Bemerkungen: gepruft von:

* mehr als eine Frage mit Wertigkeit 5 falsch beantwortet

Nr. = Amtl. Fragenummer; LB S. = Lehrbuch Seite

1. Womit miissen Sie rechnen?

Mit Querverkehr vor der Kurve ’
Mit einer geféhrlichen Linkskurve 1_’
Mit einem hinter der Kuppe liegen gebliebenen Fahrzeug;

2. Worauf stellen Sie sich ein?
Auf stark schwankende Fahrweise des Radfahrers mit der Last auf ’
dem Gepéckirager
Dass der entferntere Radfahrer nach links pendelt ;
Dass beide Radfahrer ohne Pendelbewegungen dicht am Bordstei ’
weiterfahren

R .

3. Womit miissen Sie rechnen?
Eines der Kinder kénnte umkehren, um den Ball zu holen 'V__
Die Kinder werden bestimmt am Fahrbahnrand warten, bis Sie 7:
vorbeigefahren sind
Das Madchen kénnte umkehren und zu den anderen IaufengJ



جواب سوال
1- غلط
2- درست
3- درست

جواب سوال
1- درست
2- درست
3- غلط

جواب سوال
1- درست
2- غلط
3- درست

سوال
دراينجابايدبه چه مسائلي توجه داشته باشيد؟

جواب
هردودوچرخه سواربدون ازدست دادن تعادل وانحراف به کنارجاده ميروند.

جواب
احتمال ازدست دادن تعادل دوچرخه سواربخاطرداشتن بارروي زين دوچرخه.

جواب
احتمال دارد دوچرخه سوارجلوبسمت چپ منحرف شود.

سوال
به چه مسائلي بايدحساب کنيد؟

جواب
ممکن است يکي ازبچه هابراي گرفتن توپ بازگشت کند.

جواب
ممکن است دختربچه بسوي هم بازي هايش بازگشت کند.

جواب
بچه هاکنارخيابان انتظارمي کشند، تاشماباوسيله نقليه ازکنارشان بگذريد.

سوال
چه چيزي بايدمحاسبه گردد؟

جواب
باعبورومروردرعرض خيابان درجلوپيچ.

جواب
يک پيچ خطرناک بسمت چپ.

جواب
درپشت تپه ممکن است وسيله نقليه اي ايستاده باشد.


i

. Wie miissen Sie sich verhalten?

Nr.1.1.02-011; LB S. 158

@
Geschwindigkeit vermindern, bremsbereit bleiben und ;
vorsichtig vorbeifahren

Hupen-und mit gleicher Geschwindigkeit weiterfahren@

Nicht hupen, aber mit gleicher Geschwindigkeit weiter-gJ
fahren, da die Kinder am linken Fahrbahnrand sind

5

Nr. 1.2.09-105; LB S. 110, 177

A

9.

Wer muss hier die Fahrtrichtungsédnderung anzeigen?

Ich selbst 1_’
Der rote Pkw 'V__
Das Motorrad@

3

. Wer ist als Kraftfahrer ungeeignet?

Nr.1.1.09-012; LB S. 15

o=

10.

Sie erkennen vor sich eine Unfallstelle. Was tun Sie? @
(o]

Nr. 1.1.07-002; LB S. 102

Nr. 1.1.09-015; LB S. 15

GleichmaBig, 0,1 Gramm je Stunde ; 4

Personen, die C % Geschwindigkeit sofort verringern 'V__
- regelmaBig Drogen (wie z.B. Haschisch, Heroin, Kokain) § - @
nehmen, auch wenn sie zum Zeitpunkt der Fahrt nicht 3 Warnblinklicht einschalten
fahruntijchtig sind 2
_V__ z _V__
- taglich nur eine Haschisch-Zigarette rauchen : 4 Zugig weiterfahren 4
. Worauf miissen Sie innerorts an Kreuzungen und ? 11. Welche Kraftfahrzeuge miissen auf LandstraBen ?
Einmiindungen besonders achten? moglichst den befestigten Seitenstreifen benutzen?
Die breitere StraBe ist immer bevorrechtigtgJ é? k?ggiisgafsachr:ieng%e landwirtschaftliche Zug- und
Kreuzende oder einmiindende StraBen kénnen bevor- ; g @
rechtigt sein, obwohl sie schmal und weniger gut ausgebaut | « Mofas und Krankenfahrstiihle
sind e
An allen Kreuzungen und Elnmundungen glltgJ : = @
ausnahmslos die Regel ,rechts vor links* Klelnkrgftrader 3
. Wie wird der berauschende Wirkstoff von Haschisch @ 12. Sie wollen bei ,,Griin“ gacl{; Iin;(shabbieggn; links ?
im Kérper abgebaut? . neben lhnen will eine StraBenbahn geradeaus
7 ~ % weiterfahren. Was ist richtig?

GleichméBig, 0,1 Promille je StundegJ “ Die StraBenbahn muss warten%J
UngleichmaBig, zeitlich nicht abschatzbar ; § Sie missen warten ;

=

Gegenseitige Versténdigung, weil keine Regel besteht

. Was sind vermeidbare Behinderungen im flieBenden @

Nr. 1.1.01-102; LB S. 45

Verkehr?

Abwiirgen des Motors ;

Langsamfahren ohne triftigen Grund

=

Liegenbleiben wegen Kraftstoffmangels@ 3

Nr. 1.2.07-104; LB S. 211a

. Wie verhalten Sie sich in einem Tunnel mit

-
@

Gegenverkehr?

S

Fahrstreifenbegrenzung nicht tberfahren

Zum Uberholen Fahrstreifenbegrenzung L'JberfahrengJ

Nicht wenden@ 4

Qiimma

Qiimma


جواب سوال
1- درست
2- غلط
3- غلط

جواب سوال
1- درست
2- درست


جواب سوال
1- غلط
2- درست
3- غلط

جواب سوال
1- غلط
2- درست
3- غلط

جواب سوال
1- درست
2- درست
3- درست

جواب سوال
1- درست
2- غلط
3- درست

جواب سوال
1- غلط
2- درست
3- غلط

جواب سوال
1- درست
2- درست
3- غلط

جواب سوال
1- درست
2- درست
3- غلط

جواب سوال
1- درست
2- درست
3- درست

سوال
چه کسي بايداينجاتغييرمسيرخودرااعلام کند؟

جواب
من خودم .

جواب
اتومبيل قرمز.

جواب
موتورسيکلت .

سوال
چه رفتاري بايدبکنيد؟

جواب
سرعت راکم کنيد،آماده ترمزباشيدوبااحتياط بگذريد.

جواب
بوق ميزنيدوباهمان سرعتي که داريدبه رانندگي ادامه ميدهيد.

جواب
چون بچه هابکنارچپ خيابان هستندبوق نميزنيد،ولي باهمان سرعتي که داريدبه رفتارادامه ميدهيد.

سوال
چه کسي شايستگي رانندگي راندارد؟

جواب
افرادي که بصورت منظم ازموادمخدر(مثلاهشيش،هروئين وکوکائين )استفاده مي کنند، گرچه دروقت رانندگي توان رانندگي راداشته باشند.

جواب
افرادي که روزانه فقط يک سيگارهشيش ميکشند.

سوال
درمناطق مسکوني بخصوص درتقاطع هاوخيابانهاي اتصالي به چه مسائلي بايدمحاسبه کنيد؟

جواب
حق الويت هميشه ازخيابانهاي وسيع عريض خواهدبود.

جواب
درهمه چهارراه هاوتقاطع هابدون استثنابايدقاعده راست مقدم برچپ اعمال شود.

جواب
ممکن است حق الويت ازتقاطع هاوخيابانهاي اتصالي باشد،گرچه کوچک بوده وعالي عمار(مشخص)نشده باشند.

سوال
اثرنشه هشيش به چه سان(چگونه) ازبدن ازبين ميرود؟

جواب
به شکل منظم درهرساعت به اندازه 0/1 پروميل.

جواب
به شکل غيرمتعادل وغيرقابل قياس.

جواب
به شکل منظم درهرساعت به اندازه 0/1 گرم.

جواب
موانع اجتناب پذيرحين جريان رانندگي چه خواهدبود؟


جواب
خاموش ياخفه شدن موتور.

جواب
رانندگي آهسته بدون دليل.

جواب
درراه ماندن بعلت اتمام(تمام شدن) بنزين .

سوال
شمامتوجه ميشويدجلويتان تصادم واقع شده، چه مي کنيد؟

جواب
فوراً سرعت راکم مي کنيد.

جواب
چراغهاي آلارم (هشدار)راميزنيم.

جواب
به سرعت به حرکت خودادامه ميدهيم .

سوال
کدام وسائل نقليه درجاده هاي بيرون شهربايدتاجاي امکان ازکنارمنتهااليه دست راست جاده استفاده کنند؟

جواب
همه وسائل نقليه کوچک .

جواب
موفاها(دوچرخه هاي موتوردار)ووسائل نقليه مريضان .

جواب
وسائل نقليه کشاورزي وسايروسائل کندروکار.

سوال
چراغ راهنماي ترافيکي سبزاست ومي خواهيدسمت چپ بپيچيد،درسمت چپ پهلوي شماقطارشهري مي خواهدمستقيم برود، چه رفتاري درست است؟

جواب
قطارشهري بايدانتظاربکشد.

جواب
بايدبه توافق رسيد،چونکه قاعده اي وجودندارد.

جواب
شمابايدانتظاربکشيد.

سوال
دريک تونل باترفيک روبروچگونه رفتارمي کنيد؟

جواب
ازروي خطوط محدوديت مسيرنبايدرانندگي کرد.

جواب
براي سبقت گرفتن ميتوان ازخطوط استفاده کرد.

جواب
دورنميزنيم.


N 1. Ur=uul, LD o. 10/

Bogen 2

NI 1o.UlI=111, LD ©. 20U, 201, c0c

N 1.0.UT=1Ua, LD O. 1Ug, 111

NE1.0.UT=U1 /7, LD o. 1V, TUO, TU/F

14. Was miissen Sie tun, wenn Sie den Fahrstreifen @
wechseln wollen? g
Vor dem Fahrstreifenwechsel immer stark abbremsen ;
Fahrstreifenwechsel rechtzeitig ankiindigen ’_’ ;
& :
3
Auf den nachfolgenden Verkehr achten 4|5
15. Waéhrend der Hauptverkehrszeiten verbraucht Ihr ? ‘3 05, /
Fahrzeug im Stadtverkehr mehr Kraftstoff als sonst. z 18. Welches Verhalten ist richtig? ?
Warum? S Ich darf
\ - erst nach dem Motorrad abbiegen ‘V——
Weil 6fter in héheren Gangen gefahren werden muss 7_’ ' - als Erster abbiegen ;
Weil haufiger gebremst und beschleunigt werden muss ; 3 - vor dem gelben Pkw abbiegen ; 5
5
|
o
g
(D)) é’ : :
Q. Welches Verhalten ist richtig? = 19. In welchen Fillen diirfen Sie die Leitlinie ﬁberfahren?@:
Der gelbe Pkw muss warten@ In keinem Fall
Ich muss warten @ Um an einem Hindernis vorbeizufahren ;
oo
5 Zum Uberholen 3
8
A >' i A § |
17. Welches Verhalten ist richtig? @ h: 20. Was haben Sie bei diesem Verkehrszeichen zu @
: : =3 beachten? °
Ich muss das Motorrad durchfahren lassen 7: Sie durfen halten zum Be- oder Entladen@
Ich-muss den Bus durchfahren lassen 7_’ Sie ddrfen nicht halten@
Ich fahre vor dem Bus@ 5 Sie dirfen halten, um Mitfahrer aussteigen zu Iassen; 3

Siimmaea

Siimmaea


جواب سوال
1- غلط
2- درست


جواب سوال
1- درست
2- غلط


جواب سوال
1- درست
2- غلط
3- درست

جواب سوال
1- غلط
2- درست
3- درست

جواب سوال
1- درست
2- غلط
3- درست

جواب سوال
1- غلط
2- درست
3- درست

جواب سوال
1- غلط
2- درست
3- غلط

سوال
باديدن اين علامت ترافيکي به چه چيزبايددقت کنيد؟

جواب
توقف ممنوع است.

جواب
اجازه داريدبراي بارگيري يابارگذاري توقف نمائيد.

جواب
اجازه داريدبراي پياده کردن مسافرين توقف نمائيد.

سوال
چه رفتاري درست است ؟

جواب
اتومبيل زرد رنگ بايدانتظاربکشد.

جواب
من بايدانتظاربکشم.

سوال
چه رفتاري درست است ؟
من اجازه دارم:

جواب
اول ازهمه من بپيچم.

جواب
جلوترازاتومبيل زردرنگ بپيچم .

جواب
بعدازموتورسيکلت بپيچم .

سوال
چه رفتاري درست است ؟

جواب
من بايدبه موتورسيکلت اجازه بدهم که برود.

جواب
من جلوترازاتوبوس ميروم .

جواب
من بايدبه اتوبوس اجازه بدهم که برود.

سوال
درکدام موقع اجازه داريدازخط وسط جاده عبورکنيد؟

جواب
براي عبورکردن ازيک مانع روي جاده .

جواب
براي سبقت گرفتن .

جواب
به هيچ وجه .

سوال
وقتي دريک خيابان خط رانندگي خودراعوض مي کنيد، به چه مسائلي بايدتوجه نمائيد؟

جواب
قبل ازتعويض خط رانندگي بايدبشدت ترمزنمود.

جواب
تعويض مسيررانندگي رابموقع اعلام مي کنيد.

جواب
به وسائل نقليه عقبي بايدتوجه داشته باشيد.

سوال
دراثناي عبورمرور عمده ماشين شما در شهر بيشترسوخت مصرف داردنسبت به ديگراوقات ، چرا؟

جواب
براي اينکه بيشترازگازوترمزاستفاده ميشود.

جواب
براي اينکه اگثراً بادنده بزرگ (سنگين)رانده ميشود.


Bogen 2

Zusatzfragen nur fir Klasse B

Nr. 2.1.08-101; LB S. 167

21.

Sie néhern sich dem Lastzug, der gerade mit etwa 60 kmg;
auf Ihren Fahrstreifen wechselt. Welche Méglichkeiten

haben Sie? . @
Dem Lastzug das Uberwechseln erméglichen und den !
Fahrstreifen beibehalten @

Unter sorgféltiger Beachtung nachfolgender Fahrzeuge
auf den linken Fahrstreifen wechseln

Fahrstreifen beibehalten, Lichthupe betatigen und Ga @
geben :

-

Nr. 2.2.17-001; LB S. 202

22.

Woran kénnen Sie erkennen, ob die Nebelschluss-
leuchte eingeschaltet ist?

An der blauen Kont‘rollleuchte@

An der gelben Kontrollleuchte@

An der roten Kontrollleuchte%J 2

Nr. 2.2.05-101; LB S. 172

23.

Hinter einem Lkw hat sich eine Pkw-Kolonne gebildet. '
Welcher Pkw sollte zuerst liberholen? @

O

Der letzte Pkw der Fahrzeugkolonne @

Der erste Pkw hinter dem Lkw @

Nr. 2.5.01-004; LB S. 261

24.

Wodurch lasst sich Kraftstoff einsparen?

Durch friihes Hochschalten@
Durch spates Zuriickschalten @

Durch héufiges Fahren im oberen Drehzahlbereich ;

Nr.2.2.14-103; LB S. 194

Nr. 2.7.02-109; LB S. 232, 233

Nr. 2.2.21-103; LB S. 243, 245‘

Nr.2.1.03-103; LB S. 130

25.

Worauf weisen Sie Mitfahrer vor dem Aussteigen hin? ?

Darauf, dass

- beim Aussteigen an Radwegen Radfahrer wartepflichtig 55
sind

- beim Aussteigen nach links der flieBende Verkehr zu 7:
beachten ist

- man beim Aussteigen nach rechts auf FuBganger achten;
muss 3

26.

Das Bremspedal lasst sich bis zum Fahrzeugboden @
durchtreten. Erst bei mehrmaliger Betédtigung wird der2
Pedalweg kiirzer. Was miissen Sie tun?

Bremsfliissigkeit nachfillen gentigt ;
Fahrzeug sofort abstellen@

Bremse reparieren lassen 1: 5

27.

Wofiir miissen Sie vor Antritt einer Fahrt mit lhrem
Pkw sorgen? :

Dass auch die Mitfahrer die vorhandenen Sicherheitsgurt
anlegen kénnen

Dass Sie nach hinten ausreichende Sicht haben V__

Dass keine Gegenstéande (z. B. Verbandkasten, Autoatlas,
Fotoapparat) lose auf der hinteren Ablage liegen

28.

Nr. 2.6.02-020; LB S. 39

Wegen einer technischen Veranderung lhres Fahrzeugs
mussten Sie eine Begutachtung durchfiihren lassen.
Wozu sind Sie verpflichtet? @

Bescheinigung Uber die Begutachtung
- sofort dem Fahrzeughersteller Ubersenden
- mitflhren oder Fahrzeugpapiere berichtigen Iassen@

- an der dafiir vorgesehenen Stelle in den Fahrzeugbrief 3
einkleben

Nr. 2.2.03-011; LB S. 137

29.

Sie fahren 50 km/h und haben 1 Sekunde C
Reaktionszeit. Wie lang ist der Reaktionsweg nach de
Faustformel?

)

Antwort:

{‘% m

2

30.

Worauf miissen Sie sich einstellen, wenn es nach
langerer Trockenheit anféngt zu regnen?

@,

Auf eine gefahrliche Schmierschicht auf der Fahrbahn@

Auf einen kirzeren Bremsweg 1_’

Auf schlechtere Sicht gleich nach Einschalten der ;
Scheibenwischer 4

Summe

Siimme


جواب سوال
1- درست
2- درست
3- غلط

جواب سوال
1- غلط
2- درست
3- غلط

جواب سوال
1- غلط
2- درست


جواب سوال
1- غلط
2- درست
3- درست

جواب سوال
1- غلط
2- درست
3- درست

جواب سوال
1- درست
2- درست
3- درست

جواب سوال
1- غلط
2- درست
3- غلط

جواب سوال
15 متر

جواب سوال
1- درست
2- غلط
3- درست

جواب سوال
1- درست
2- درست
3- غلط

سوال
کاميون جلوي شماباسرعت تقريبي 60 کيلومتر درساعت مي خواهد داخل اتوبان شود،شماچه امکاناتي دارد؟

جواب
درمسيرخودبه رانندگي ادامه داده بااستفاده ازبوق چراغ (چراغ اشاره)سرعت رازيادمي کنيد.

جواب
درمسيرخودبه رانندگي ادامه داده ودرصورت لزوم باکم کردن سرعت خودکاميون رااجازه دخول (داخل شدن)به اتوبان ميدهيد.

جواب
درصورت امکان وتوجه به ترافيک عقبي مسيردست چپ ميرويد.

سوال
ازروي چه ميتوانيدتشخيص دهيد، که آياچراغ عقبي مه شکن روشن است ؟

جواب
ازروي چراغ کنترول زردرنگ .

جواب
ازروي چراغ کنترول آبي رنگ .

جواب
ازروي چراغ کنترول قرمزرنگ .

سوال
درعقب يک کاميون ، قطاري ازماشين هاي شخصي تشکيل شده است ، کدام يک ازماشين هااجازه دارد جلوترازکاميون سبقت بگيرد؟

جواب
آخرين ماشين درقطارتشکيل شده.

جواب
اولين ماشين عقب کاميون .

سوال
به چه وسيله ميتوان ازسوخت زيادبنزين جلوگيري کرد؟

جواب
بالازدن گيرها(دنده ها)به فرصت زود .

جواب
پائين زدن گيرها(دنده ها)به فرصت کم .

جواب
راندن بيشتردردورانهاي (دور)بالاي موتور .

سوال
قبل ازآنکه سرنشينان ازاتومبيل پياده شوند،چه مسائلي رابايددقت کنيد؟

جواب
حين پياده شدن کنارراه دوچرخه ، دوچرخه سواران موظف به انتظارند.

جواب
کسانيکه سمت چپ پياده ميشوندبايدمتوجه جريان ترافيک باشند.

جواب
کسانيکه سمت راست پياده ميشوندبايدمتوجه عابرين پياده باشند.

سوال
پدال ترمزخيلي زيادتاآخرپايين ميرودبعدازچندين بار تکرارکردن فاصله کوتاه ميشود، دراين صورت چکار مي کنيد؟

جواب
زيادکردن روغن ترمزکافي است.

جواب
ازاستعمال ماشين فوراً خودداري مي کنيد.

جواب
دستگاه ترمزرافوراً تعميرمي کنيد.

سوال
قبل ازآغازرانندگي بااتومبيل به چه مسائلي بايدتوجه کرد؟

جواب
همه سرنشينان کمربندايمني راببندند.

جواب
ديدعقب بايدکافي باشد.

جواب
نبايدوسايلي (مانندصندق ياجعبه کمکهاي اوليه ، دوربين ، کتاب ، نقشه) درپشت صندلي عقب آزادگذاشته شود. 

سوال
بعلت تغييرتکنيکي که دروسيله نقليه تان بوجودآمده بايدآن رادرنظرکارشناس فني بگذاريد، چه مسائلي رابايددرنظربگيريد؟
گواهي کارشناس را:

جواب
باخودنگهداريدياآنرابه ثبت سنداتومبيل برسانيد.

جواب
بلافاصله به کارخانه توليدکننده اتومبيل بفرستيد.

جواب
درمحل معين شده درسندمالکيت بچسبانيد.

سوال
وقتي سرعت 1 ثانيه است ، خط عکس العمل ياواکنش شمادرسرعت 50 کيلومترطبق فرمول چقدرخواهدبود؟

سوال
دراثربارندگي ناگهاني بعدازمدتهاخشکي ، به چه خطراتي بايدمحاسبه کرد؟

جواب
آب باران باکثافات روي خيابان مخلوط شده ، خيابان ليزميشود.

جواب
فاصله خط ترمزکوتاه ميشود.

جواب
درآغازبارندگي ميدان ديدباوجودبکارانداختن برف پاک کن ها محدودميشود.




